sensoniame AG 250, AG 300, AG 400

- Aufbaugehé&use zur Montage von Filterltftern am Schaltschrank,
ohne Platzbedarf im Inneren des Schrankes.

- Inklusiv Befestigungszubehor und Dichtung

- Stahlblech lackiert RAL 7035

- Extension frame to install Filter Fans at the control cabinet,
when there is no space inside the enclosure.

- With mounting accessories and gasket

- Steel sheet painted in RAL 7035

AG 250 St Lv 250

155.0

133.0

125.0 65.0 133.0

| ‘ ‘ l‘ 125.0 ‘
s T ] Tﬂ r*"“*ﬁiﬁ
i ! ! !
| | | Eool | o=
I I I I
I ‘ I I ‘ I ‘
| . | | | .
| Offnug 125 x !1 25 beidseitig | | ‘ | MontaggLiusschnm
| |Aperture 125 x 125 on both sides | | \ | Installation cut-out
| ‘ | o olo | ‘ | ‘ ol o
3 A E— Fgl 818 o S T T -8 8
I | ~| ~|+~ I I - 2
I ! I I ! I !
| | | | \ | |
| 1 | | 1 | 1
| | | | | | |
| | | | | I
I ‘ | I ‘ | ‘
| | | |
L — : NI B e
B fe==———  Se===== @45
8 x Einpressmutter M4 8 x Einpressmutter M4

8 x press female screw M4 8 x press female screw M4



AG 300 B v 300

210
185
177 90 185
l 177
Py ! i i ‘ &
Offnung 177 x[177 beidseitig Montageausschnitt
Aperture 177 x 177 on both sides Installation cut-out

177
185
205

185

@ & N q k3
8 x
8 x Einpressmutter M4 8 x Einpressmutter M4 @45

8 x press female screw M4 8 x press female screw M4

AG 400 Sver LV 400, LV 405, LV 410, LV 500, LV 550

256.0
234.0
223.0 128.0 234.0
223.0
\[é)‘ - ‘ ] T [ ‘ L
Offnung 223 x|223 beidseitig Montageausschnitt
Aperture 223 x 223 on both sides Installation cut-out
ol oo o| o
i o | © - & — o—| X
| IR | ‘ N &
| 3 | 3
!
|
% ! @ N ji « b —
— T 8 x
8 x Einpressmutter M4 8 x Einpressmutter M4 \ @4.5
8 x press female screw M4 8 x press female screw M4
Rev. 11/09

RUBSAMEN & HERR
ELEKTROBAU GMBH

D-57290 Neunkirchen = Am Scheid 4 Tel. 02735/7727-4 Fax 02735/7727-67
E-mail: info@ruebsamen-und-herr.de www.ruebsamen-und-herr.de



